NMpopa)xa

AomM 100 M2 Ha y4yacTKe 6 COoT.
Mapkc,

CapaTtoBckaga o6n1acTb, MapKCOBCKUIN PaloH,

MpUBONYCKOE MyHULMMNaNnbHoe o6pasoBaHue,
CHT PagoH N2 1, BuHorpagHasa ynuua
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MpomaeTca 60MbLION YIOTHbIM OOM, NoWaabio Ha 6
COT. 3eMJ1M B NpeKpacHOM MecTe .Ha nepBoM
STaXKe pacnonaratTca KyXHA-rocTnHaga, 2 cCaHy3na,
3 KOMHaTbI, X0/, 6bonbliada Teppaca. B gome
cBeT,BoAa. (bygeT rotoBo Yepes napy MecaueB).
BHYyTpeHHAa oTaenka-npeaymncroBada. 3eMefbHbl
y4acCToOK B CO6GCTBEHHOCTM. K oOMy maeT acdaneT, B
3MMHee BpeMda Joporv Bcerga Ymcrtatcs, npobnem
BblexaTb HeT. [1o ropoaa 15 MMnH e34bl Ha MallLnHe.

JononHuTtenbHyo MHGOPMaLLMIO Mory
npenocTaBUTb No TenedoHy. Nokas B yaobHoe anga

Bac Bpem4.
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Tun ob6bekTa: AOM Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
O6ulaa nnowanb: 100 M2 [Mnowanb yqacTka: 6 coT.
KonwnuecTBo aTakem: 1 MaTepwman cteH: Kupnuy
Tun yyacTtka: XKC CaHy3en: B gomMe
YpoobcTea: B poMe

Oyui: B poMe
KonmnyectBo KOMHaT: 3



